
1. Zaprogramuj: 
 Dział towarowy: Usługi. 

Znajdź w kasie nieużywane kody i zaprogramuj 5 kodów w dziale usługi:  

 - malowanie –   jednostka „m2”, stawka VAT 8%. 

- tapetowanie -  jednostka „m2”, stawka VAT 8%. 

- montaż parapetu -  jednostka „szt.”, stawka VAT 8%. 

- montaż drzwi-  jednostka „szt.”, stawka VAT 8%. 

- montaż okna –  jednostka „szt.”, stawka VAT 8%. 

- ramka rusztowania opakowanie zwrotne – cena 100 zł 

 

 

2. Wystaw paragon: 

Malowanie – 120 x 30 zł 

Tapetowanie – 40 x 50 zł 

Montaż parapetu – 22 x 120 zł 

Zrób rabat do Montażu parapetu – 10% 

Montaż drzwi – 19 x 250 zł 

Zrób rabat do montażu drzwi – 10% 

Montaż okna – 22 x 200 zł 

Ramka rusztowania – 40 szt. 

Zmień ilość „Malowanie” na 110 m2. 

Zrób rabat do całego paragonu 20%. 

Dodaj narzut 50 zł. 

Przyjmij zwrot rusztowania: 10 szt. 

Przyjmij płatność kartą: 500 zł 

Przyjmij płatność przelewem: 350 zł. 

Podaj kwotę dopłaty gotówką:……………………………………………. 

 

  



Zaprogramuj dział: Zabawki. 

Zaprogramuj kody: Każdy kod „szt.”, VAT 23% 

4000 – Miś pluszowy  

4001 – Klocki 

4002 – Gra planszowa 

4003 – Puzzle 

4004 – Lalka 

4005 – Samochodzik 

4006 – Domek dla lalek 

4007 – Pistolet 

4008 – Wózek 

4010 – Pojemnik na zabawki – cena 99,00 zł – Opakowanie zwrotne. 

 

Wystaw paragon: 

10 x Miś (4000) po 45,00 zł 

2 x Klocki (4001) po 70,00 zł 

3 x Gra planszowa po 100,00 zł 

5 x Puzzle (4003) po 120 zł 

Zrób rabat do puzzli 15% 

3 x Lalka (4004) po 218,00zł 

10 x Samochodzik (4005) po 29,00 zł 

Zrób rabat do Samochodzików 12% 

1 x Domek dla lalek (4006) – 249,00 zł 

30 x Pistolet (4007) po 33,50 zł 

Zmień ilość Samochodzików na 8 szt. 

Zrób rabat do paragonu 5,5%.  

Zwróć 2 Pojemniki na zabawki. 

Zrób narzut 3 zł. 

Zrób narzut procentowy 9%. 

Przyjmij płatność: 

Przelew 150,00 zł. 

Bon 30 zł,00 zł 

Karta 45,00 zł 

Klient wpłaca 3200 gotówką.  Podaj kwotę reszty: …………………….. 



 

 


